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Pressemeldung - Nr. 2018-02


INTERGASTRA 2018

COLGED- neue Produkte und neuer Messestand
 
In strahlendem Weiß und mit gut sichtbaren COLGED Logos präsentierte sich das Deutschland-Team des italienischen Herstellers den Besuchern der Intergastra.


Der neue Messestand, überwiegend in strahlendem Weiß gehalten, wurde durchweg positiv kommentiert. Unsere Spültechnik steht für Eleganz, Zuverlässigkeit und lupenreine Ergebnisse. Diese Eigenschaften verkörperte unser Messeauftritt erfolgreich und lud bereits aus der Ferne gut sichtbar auf den COLGED Stand ein. 
[bookmark: _GoBack]Unser Messehighlight waren die neuen 50x60er-Spülmaschinen aus dem Hause COLGED und wurden als Bereicherung des bisherigen Produktportfolios gewertet. Ein neues Gehäusekonzept ermöglicht es, dass E2 und Bäckereibleche hygienisch gespült werden können. Die Funktionalität als Geschirrspüler bleibt erhalten, dafür stehen bis zu 12 Programme bei der TopTech-Ausführung und 7 Programme bei der IsyTech-Ausführung zur Verfügung. COLGED entwickelte für die 50x60er Gehäuse einen speziellen Bumerang-Wascharm, den es für die TopTech-Serie auch mit Klick-System gibt. Die sonstigen Neuerungen der 3.0-Serie sind selbstverständlich in die neuen Maschinentypen eingeflossen. So nutzen wir unser HotWash-Technologie um bereits ab Waschzyklusstart die Waschlauge wieder zu erhitzen, was bei verriegelten Systemen nicht möglich ist. Ihr Vorteil dadurch ist, dass die Chemie besser und effektiver, da bei höherer Temperatur, arbeiten kann. Für die Fleischereibetriebe haben wir ein spezielles ECO-Programm, das die Tanktemperatur absenkt, sollte stark Eiweißbelastetes Spülgut zu reinigen sein. Alle Maschinen sind generell mit einer stärkeren Waschpumpe als das reine Untertischgerät ausgestattet. Anstelle der üblichen 470W Duo-Flow-Technologie, setzen wir eine 700W Duo-Flow-Pumpe ein. Die Duo-Flow-Pumpen sind von uns patentiert und um 30% leistungsfähiger als die Standard-Pumpen der Wettbewerber. Zudem bringen die Pumpen es auf eine Geräuschentwicklung von maximal 59dB bei der TopTech und 62dB bei der IsyTech und bleiben somit deutlich unter den Anforderungen von 70dB.
Die neuen Spülmaschinen wurden von Colged in der TopTech-Ausführung als Standgerät mit 780mm Arbeitshöhe und als Untertisch-Modell in der IsyTech-Ausführung ausgestellt.

Colged wird sich auf der Internorga in Halle A4, Stand 407 präsentieren.
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Colged Deutschland – Eurotec srl
Robert Simon
Burdastrasse 6
77746 Schutterwald
Telefon: 0781 990 671 21
Telefax: 0781 990 671 24
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